

## 常在河边走 哪能不湿鞋? 冯远征这次躺的是“外国枪”

躺枪专业户冯远征前天再度中招。前日,有媒体报道一则“巴西男子杀死新婚妻子,只因其回头率太高”的新闻时,用了冯远征的剧照做配图。

躺枪在娱乐圈已越来越普遍,陈赫离婚时,王思聪被调侃和陈赫前妻撞脸;因为有名艺人被曝吸毒,演员张博也曾躺枪,差点让投资方损失。常在河边走难免会湿鞋,在娱乐圈行走,能够承担得起躺枪也成了必修课之一。

### 诗人汪国真去世

据中央电视台新闻中心官方微博消息,昨日凌晨,诗人汪国真去世,享年59岁,“经与汪国真家人和中国艺术研究院创作院负责人确认,昨日凌晨2点10分,汪国真因肝癌不治于北京301医院逝世。汪国真的诗作在80、90年代曾影响了许多年轻人。习近平主席曾引用他的诗句:‘没有比人更高的山,没有比脚更长的路。’”

#### 汪国真简介

汪国真,1956年6月22日生于北京,当代诗人、书画家。1982年毕业于暨南大学中文系。1984年第10期上发表,后经《青年博览》、《青年文摘》先后转载。1985年起将业余时间集中于诗歌创作,期间一首打油诗《学校一天》刊登在《中国青年报》上。1990年开始,汪国真担任《辽宁青年》、《中国青年》、《女友》的专栏撰稿人,掀起一股“汪国真热”。2005年始,他的书法作品作为中央领导同志出访的礼品,赠送外国政党和国家领导人。



### 胡军成“暖爷” 左小青变厂花

新视角国安反间谍剧《于无声处》日前在京举行开播发布会,编剧高满堂、导演阎建钢执导,主演胡军、左小青、赵立新等亮相。胡军获赞“蹲着演”是“暖爷”,他也自我调侃“不当大哥好多年”。一直是“硬汉”形象的演员胡军卸下偶像包袱,摇身变为一个“上得了厅堂,下得了厨房,追得了厂花,抓得了间谍,还藏得了私房钱”的全能型国安。左小青亲切称呼他“暖爷”,在剧组经常照顾其他演员们,独有的幽默方式总能调动身边人的情绪。导演阎建钢评价他是“蹲着演”,可以说是极具颠覆性,“演出了他生活的本色,幽默可爱”。

对于角色国安侦察员马东,胡军表示不仅是第一次接演国安角色,更是因为喜欢这个人人物有宿命感、有历史感,非常的多面性。左小青饰演一位知性、优雅的军工厂高级科研工程师获封“202厂花”。第一次出演国安剧,左小青表示剧组的创作气氛非常浓厚,特别是剧中与胡军、赵立新将上演一段延续三十年的情感故事。该剧将于4月28日登陆央视一套黄金档,5月初江苏卫视联合播出。(搜狐)

### “小龙女”约友人 同游南丫岛

据香港媒体报道,吴绮莉与女儿卓林这几天磨擦频发,卓林更再度“离家出走”。当吴绮莉心急如焚“寻女”之际,卓林却相约闺蜜同游南丫岛。

据吴绮莉表示,日前因卓林想喝啤酒以及拒绝做作业,才使母女俩发生冲突,卓林拒绝回家,二人“失聊”至今。不过卓林心情大好,更与数位外籍友人搭船前往南丫岛游玩,她更把旅行照片上传到互联网,她似乎已将不愉快的事情忘掉!身为母亲的吴绮莉得悉卓林“现身”,即无奈回应:“我没有上网,所以没有注意到,和普通家长感受一样,觉得孩子长大了控制不到了,不过最重要的是做作业和读书了,总之交给社会福利署,我17岁那年也做了些事情家人都不喜欢,要慢慢教。”(凤凰)



### 《华丽上班族》定档

## 杜琪峰“发狠”拍职场动作片

杜琪峰最新执导的《华丽上班族》近日在京举行杀青后的首次发布会。这是杜Sir执导的首部3D电影,也是他第一部投资过亿的电影。现场他毫不掩饰对这部作品的期待,坦言职场是自己一直想要涉足的题材。从昨天发布的预告片来看,擅长动作题材的他显然是把职场也当动作戏来拍了。片中主演陈奕迅以及该片的音乐导演罗大佑也亮相助阵。

在播放的影片预告片中,周润

发神色冷峻,陈奕迅疯狂驾车,与张艾嘉激烈“对打”,甚至扇了汤唯一个耳光,可谓无处不“狠”。对此杜琪峰笑言,自己其实是在拍一部“动作片”而非职场片。“平时上班族在办公室里可能感受不到,但其实每个人都在‘动’,所以我拍这部戏就是用‘动’来看穿职场。”罗大佑也对此表示认同,称“办公室里的‘你来我往’好比动作片里拳脚刀剑的比划,但你看不到它,所以我就在用音乐让大家演绎出职场

上的血肉”。陈奕迅在《华丽上班族》中饰演睿智又有事业心的职场高管“王大伟”。在发布会上,陈奕迅谈及角色时,先要宝贝自嘲“当了十年的菜鸟,这次与周润发等大咖对戏很紧张”,至于片中与汤唯扇耳光拍“打戏”,陈奕迅更无奈连呼这是“第一次”:“因为我在戏里和生活中都从没打过女生,但没办法,拍戏嘛。”该片将于6月12日上映。(京华)



#### 远征:“巴西的事也配这图?”

如今,似乎但凡有个谈论家庭暴力、谈论男性女性化,冯远征的剧照都会被发出来配合气氛。前天,有媒体报道称“巴西男子杀死新婚妻子,只因其回头率太高”的新闻时,配图使用了冯远征《不要和陌生人说话》的剧照。冯远征转发该微博并调侃道:“巴西的事也配这图?”

有网友称“小时候最讨厌的就是他和容嬷嬷”

冯远征的反应让网友忍俊不禁,网友跟帖称,“这算是躺的洲际导弹了吧”。就连央视著名导演哈文也忍不住转发评论说:“冯SIR各种躺枪。”有网友笑称:“您演技太好,从小到大都感觉您是个变态狂,请原谅,童年阴影啊。”有网友称:“我小时候最讨厌的人就是你容嬷嬷了。”

也有网友替冯远征打抱不平:“你现实生活中是个好男人,可是好多演员戏内是暖男,戏外是家暴男。苍天要开眼啊。”

在此之前,冯远征也曾发生过一

### 人红是非多 一不小心就躺枪

#### 陈赫离婚 王思聪躺那么远都中枪

此前陈赫离婚一事引发广泛关注,八竿子打不着的王思聪都能躺枪,有人发了一张陈赫前妻许婧和王思聪撞脸的对比照片,一直为娱乐圈各种大小事操碎心的王思聪,转发并评论道:“我躺得那么远都能中枪?”

由于曾有消息曝出,陈赫离婚被扒皮,是被一位王姓男艺人出卖。因此有网友脑洞大开地编起故事:“王思聪男扮女装与陈赫恋爱13年,结婚一年后后被陈赫发现,然后与其离婚,王为了

报复,花钱雇张子萱搞臭陈赫。”

#### 金星讲故事引猜测 孙红雷丁嘉丽躺枪了

毒舌敢言的主持人金星日前爆料,称娱乐圈当红男明星当年没戏拍,于是苦追她十几岁圈中大姐。这位大姐住院时,该男星煲了汤送温暖,亲自捧到医院。为了为男友争取机会,这位大姐甚至跪求某位导演。不过男星一炮走红后,却直截了当提出分手,毫不客气地说:你觉得咱俩般配吗?两人分手之后,男星在公开场合见面会装作不认识大姐。该故事曝光后,有两对不幸躺枪,一是肥肥和郑少秋;一是孙红雷和丁嘉丽。

#### 张博吸毒 另一演员张博被“骚扰”

一般的躺枪事件,当事人也会当成笑话,嘻嘻哈哈也就

次著名的躺枪事件,当时某著名媒体发布了一条关于男孩像女孩成社会现象的微博,配发了一张冯远征在《非诚勿扰》中扮演茉莉的娘娘腔剧照,剧照中冯远征面若敷粉,双眼微闭,涂了红色指甲油的右手大拇指微微翘起。冯远征转发微博并回复:“啥意思?”潘长江等明星也转发调侃:“意思就是说,你是个纯爷们儿!”不少网友也笑称:“好不容易走出家暴圈又走进了娘娘圈。”

“去冯老师微博围观,就知道他躺枪有多少了”

更有热心粉丝搜集了大部分社会新闻的配图,并且写道:“冯老师在电视剧《不要和陌生人说话》中所刻画的家暴男形象入木三分,给无数80、90后的观众心中留下了阴影。他还在电影《非诚勿扰》中塑造的‘男孩像女孩’形象极其鲜明,以至于现在社会上任何牵扯到此类新闻都会自动配上他的影视剧照,去冯老师微博围观一下,你就可以看到他躺枪有多少了。”(综合)



过了,网友围观调侃乐在其中,不过有时候躺枪可一点都不好玩,甚至后果很严重。

曾出演过《重案六组》和《七剑下天山》的湖北籍演员张博吸毒被抓后,曾在《新三国》中饰演孙权的同名演员张博“躺枪”。他主演的两部电视剧正要开播,躺枪让片方差点信以为真,投资方利益受损,他刚过六十大寿的母亲也因此受到骚扰。

#### Rain不认识“小Rain” 张杰:“防弹衣来一套”

当然了,由于“躺枪”现在已经和“手滑”变得越来越烂大街,所以有明星也会以此为理由把自己拉离尴尬境地。几天前,韩国男星Rain在接受采访时表示不认识内地有“小Rain”之称的张杰,张杰后来发布微博称“躺枪思密达,防弹衣来一套。”以此来化解这次乌龙。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

## 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油